
Viene de la Página No. 1 del Acta No. 69, de la Tercera Sesión Solemne del día 30 de Septiembre de 2020.


En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día Treinta de Septiembre del año dos mil veinte, vía videoconferencia, de manera remota, en la fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Tercera Sesión Solemne de Cabildo del año 2020, de la Administración Municipal para el periodo 2018-2021, da inicio estando presentes: El Mtro. Francisco Xavier Nava Palacios, Presidente Municipal, los CC. Regidores: Dulce Karina Benavides Ávila; Alfredo Lujambio Cataño; Nadia Michelle Viera Hernández; Christian Iván Azuara Azuara; Verónica Rodríguez Hernández; Jaime Uriel Waldo Luna;  María Verónica Campillo Salazar; Juan Antonio Salas Herrera; Lidia Karina Zavala Rodríguez; Juan Daniel González Ayala; Frida Fernanda Rosas Zárate; Armando Navarro Tapia; Alma Mireya Cerino Zapata; y los Síndicos Víctor José Ángel Saldaña; y Alicia Nayeli Vázquez Martínez, todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento de la Capital para el trienio 2018-2021. De igual manera, se encuentra presente el Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. Sebastián Pérez García y el Tesorero Municipal, Lic. Rodrigo Portilla Díaz. -------------- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente:--
----------------------- Orden del Día ----------------------
I. Lista de Asistencia;----------------------------------
II. Declaración de validez de la Sesión;------------------
III. Entrega del Segundo Informe de Resultados del Gobierno Municipal 2018-2021 del Mtro. Xavier Nava Palacios al H. Cabildo de San Luis Potosí;-------------------------
IV. Clausura de la Sesión.---------------------------------
-- Como punto I del Orden del Día.- En uso de la palabra, el Secretario General del H. Ayuntamiento, señala lo siguiente:
“Buenas tardes, bienvenidos todos a esta Sesión vía videoconferencia, de manera remota, la cual se lleva a cabo en concordancia con el esquema estratégico dispuesto por este H. Ayuntamiento Municipal, a fin de garantizar la salud y evitar la propagación del COVID-19, propiciando con este tipo de medidas condiciones que posibiliten un sano distanciamiento social, dada las actuales circunstancias sanitarias del mundo y en las cuales San Luis Potosí, no es la excepción. ----------------------------------------------
-- Quiero pedirles a los miembros de este Honorable Cuerpo Colegiado, que mantengan activo su teléfono celular, para que en caso de que ocurra cualquier interferencia o desperfecto a sus líneas telefónicas, directamente la Dirección de Innovación Tecnológica, reactive la comunicación y la sesión se mantendrá en espera hasta en tanto sea reactivada su conexión.-------------------------- -- Al mismo tiempo les quiero comunicar que esta Sesión Solemne se está transmitiendo vía Facebook y una vez que concluya esta Sesión, este enlace será subido inmediatamente a la página del Ayuntamiento www.sanluis.gob.mx. para que sea consultado y difundido por todos los Potosinos y las Potosinas.--------------------------------------------------

-- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para informar al Presidente Municipal, Mtro. Francisco Xavier Nava Palacios, que en la Secretaría General se recibió escrito de la Regidora Ana Rosa Pineda Guel, quien señala que no podrá conectarse a la presente Sesión; así mismo, se hace del conocimiento de todos ustedes que se encuentran presentes en la videoconferencia 13 trece Regidores y 2 dos Síndicos; por lo que se encuentra reunido el quórum legal que señalan los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 20 del Reglamento Interno, para celebrar la Tercera Sesión Solemne de Cabildo del año 2020.------------------------------------
-- Como punto II del Orden del Día.- Declaración de validez de la Sesión.- En uso de la voz, el Presidente Municipal, Mtro. Francisco Xavier Nava Palacios, señala que en virtud de encontrarse reunido el quórum legal que establecen los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí, así como 20 y 46 del Reglamento Interno, declara legalmente instalada la Tercera Sesión Solemne de Cabildo, siendo por tanto, válidos los acuerdos que en ésta se tomen.----------------------------------------------------- Como III punto del Orden del Día.- Entrega del Segundo Informe de Resultados del Gobierno Municipal 2018-2021 del Mtro. Xavier Nava Palacios al H. Cabildo de San Luis Potosí.- en uso de la voz, el Secretario General, hace del conocimiento de los miembros del H. Cabildo Municipal, que los artículos 70, fracción decimoséptima, de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí y 109 fracción decimosexta del Reglamento Interno, disponen que el Presidente Municipal deberá rendir ante el Pleno, en Sesión Solemne, y durante la segunda quincena del mes de septiembre de cada año, un informe por escrito en el que manifieste el estado que guarda la Administración Pública Municipal. En cumplimiento a lo anterior, el Alcalde de la Capital, Mtro. Xavier Nava Palacios, hace entrega del Segundo Informe de Gobierno a este Honorable Ayuntamiento, del período comprendido del mes de octubre del año 2019 a septiembre del presente año, 2020, lo que se realiza a través de la Síndica Municipal, Licenciada Alicia Nayeli Vázquez Martínez”. En uso de la voz, el Presidente Municipal, Mtro. Xavier Nava Palacios, señala lo siguiente: “Gracias Secretario, solamente antes de pasar a la formalidad, quiero agradecer por supuesto a las y los integrantes de Cabildo, Síndicos, Regidoras y Regidores, por todo este segundo año de esfuerzo y de trabajo, porque ha sido realmente extraordinario lo que se puede hacer en un momento tan complicado como nos ha  tocado vivir este 2020, muchos en pláticas distintas hablan de este año como una calamidad en términos de salud, en términos económicos en términos de lo que se puede o no se puede hacer desde el gobierno que afortunadamente gracias a su trabajo y el trabajo también decidido de mucha gente dentro de nuestro gobierno, pero también desde la sociedad civil, en los comités vecinales en las juntas de mejoras, en los comités de seguridad para la paz segura, pero sabemos que esta alianza puede funcionar y debe funcionar para la ciudad, de verdad que es un honor trabajar de la mano con ustedes para saber que la cosas pueden cambiar en San Luis Potosí, particularmente viniendo de donde veníamos, sabiendo que aún falta muchísimo que hacer, las cosas están ahí, los resultados están dándose, es tiempo sí, es tiempo de unidad y de resultados que son palpables y ahí está la inversión en obra pública; y están los resultados en materia de desarrollo social, que tenemos una alianza con la ciudadanía y que esto debe de prevalecer y para ello se necesita un grupo de hombres y mujeres comprometidas y comprometidos a que estas cosas funcionen, yo quiero reiterar el agradecimiento personal hacia ustedes, por supuesto a nuestro gran equipo de trabajo que desde las barrenderas y barrenderos en aseo público, policías en la calle haciendo su trabajo, buscando que las cosas funcionen, de todo el personal administrativo de los sindicalizados y el personal de confianza, de aquellos en protección civil que hacen que esto pueda funcionar y así de todas las áreas en donde también la administración de todos los recursos es fundamental, y la atención a los grupos sociales, quiero agradecer de verdad este segundo año es muy importante para nosotros poder salir con la cara en alto, sabiendo que seguimos avanzando, que hay un deber cumplido y que falta mucho por hacer y eso lo tenemos que tomar como esa gran responsabilidad para el tercer año de gobierno, les agradezco enormemente su esfuerzo, su trabajo y vamos a seguir avanzando por un San Luis que suene cada vez más fuerte. Continuamos: DISTINGUIDOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO DE SAN LUIS POTOSÍ, EN CUMPLIMIENTO A LO PRECEPTUADO POR LOS ARTÍCULOS 70 FRACCIÓN DÉCIMOSÉPTIMA DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ Y 109, FRACCIÓN DÉCIMOSEXTA DEL REGLAMENTO INTERNO DEL MUNICIPIO LIBRE DE SAN LUIS POTOSI, RESPETUOSAMENTE ME PERMITO HACER ENTREGA DEL SEGUNDO INFORME DE RESULTADOS, DEL GOBIERNO MUNICIPAL DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2019 AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020, DE LA ADMINSITRACIÓN MUNICIPAL 2018-2021 A ESTE HONORABLE CUERPO EDILICIO A TRAVÉS DE LA SÍNDICA LICENCIADA ALICIA NAYELI VAZQUEZ MARTÍNEZ. MUCHAS GRACIAS A TODOS POR SU ESFUERZO Y SU TRABAJO, GRACIAS A TODOS USTEDES POR SU DEDICACIÓN Y EMPEÑO”.----------------------------------------- El Secretario General, señala que se procede a la entrega de un ejemplar del Segundo Informe del Gobierno Municipal, a los miembros del Cabildo. ----------------------------------
-- Como IV punto del Orden del Día.- Clausura:  En uso de la voz el Presidente Municipal, Mtro. Francisco Xavier Nava Palacios, declaró clausurada la Tercera Sesión Solemne de Cabildo del Ayuntamiento 2018-2021 siendo las 10:25 diez horas con veinticinco minutos del día 30 de Septiembre del año dos mil veinte.------------------------------------------- El Secretario General del H. Ayuntamiento, señala: “Se invita a este Honorable Cuerpo Colegiado a escuchar el mensaje que dará el Señor Presidente Municipal, a las 12:00 horas en Museo Laberinto de las Ciencias y las Artes en el cual informará a las Potosinas y Potosinos sobre el estado que guarda la Administración Municipal, así como las obras realizadas en este segundo año de gestión. Muchas gracias.--------------------- Se levanta la Sesión.-------------------
El Presidente Municipal

Mtro. Francisco Xavier Nava Palacios
Los Regidores 

	C. Dulce Karina Benavides Ávila


	C. Alfredo Lujambio Cataño 



	C. Nadia Michelle Viera Hernández
	C. Christian Iván Azuara Azuara

	
	

	
	

	Verónica Rodríguez Hernández
	C. Jaime Uriel Waldo Luna

	
	


	
	

	
	

	C. María Verónica Campillo Salazar 


	C. Juan Antonio Salas Herrera



	C. Lidia Karina Zavala Rodríguez

	C. Juan Daniel González Ayala

	C. Frida Fernanda Rosas Zarate


	C. Armando Navarro Tapia


	C. Alma Mireya Cerino Zapata 




Los Síndicos Municipales 

	Lic. Víctor José Ángel Saldaña


	Lic. Alicia Nayeli Vázquez Martínez




Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento 

Lic. Sebastián Pérez García  



